camocmiiiHa poboma

Haioisbuie Ta HalMeH1Ie 3HaYeHHs QYHKILii
Ha IPOMIXKY

BapiaHnT 1
1.3HaiiT HAWOLIBIIIE Ta HAWMEHIIE 3HAYECHHS
(GyHKINT Ha BIAPI3KY:

a) f(x) = x+§,x € [—2;%];

6) f(x) = §x3 —zxz +5,x € [-1;4];

B) f(x) = §x3 +%x2 —2,x €[0;2].
2. Po3B’s3atu 3a1a4y.

Busnauutu po3mipu  BIAKpUTOro OaceiiHy
o0’emom V =32cm3, saxuit  mae  dopmy
MPSIMOKYTHOTO TapaJielierninea 3 KBaJapaTHUM
JTHOM, Ha OONWIIFOBAaHHS CTIH 1 JHA SIKOTO Tije
HaliMEeHIIIa KUTbKICTh MaTepiaiy.

camocmiliHa poboma
Haioisibie Ta HalMeHIIe 3HaYeHHs QYHKILii
Ha NPOMIXKKY

BapiaHT 2

1.3HaiiT HaWOUIbIIe Ta HaWMEHIEe 3HAYCHHS
byHKII1 HA BIAPI3KY:

— l 4 _ 2 5 1 —1-3]:
a) f(x) =7x*=2x>+1,x € [-1;3];

0) f(x) = 27x4 —x+2,x €[0;2];
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B) f(x) = x5 —3x+5,x€[-1;1].
2. Po3B’s13aTu 3a1ayvy.

[IpsAMOKYTHUI JUCT KapTOHY Ma€ pO3MIpH
8 x5=40 nm? IloTpi6HO BHpizaTH IO HOro
KyTax Taki KBajaparu, 100 TiC/IsS 3ardHaHHS
KPOMOK, 110 3aJIMIIWJIKCh BHiIJIAa KOpoOKa
HaNOUIBIIOT MICTKOCTI.



